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Протокол № 5 

засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, 

культури та інформаційної сфери  від 20 квітня 2021 року 

 

 

Кабінет №510 

5-й поверх адмінбудівлі обласної ради 

Початок: о 09.00  

У складі постійної комісії: 

 

Петренко Борис Михайлович – голова комісії;  

Пекур Вікторія Олегівна– член комісії.  

 

До участі в роботі комісії запрошені:  

 

Притула Тетяна Миколаївна – головний спеціаліст відділу фінансів галузей 

соціально-культурної сфери Департаменту фінансів облдержадміністрації; 

Железний Станіслав Анатолійович – заступник начальника Служби у 

справах дітей облдержадміністрації - начальник відділу захисту прав дитини та 

розвитку сімейних форм виховання; 

Кравченко Сергій Анатолійович – головний спеціаліст з питань обліку та 

оцінки майна відділу обліку та відчуження майна; 

Легейда Олена Вікторівна – начальник відділу природоохоронних програм 

управління природоохоронних програм та оцінки впливу на довкілля 

Департаменту екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації; 

Хомик Олександра Дмитрівна – директор Департаменту розвитку економіки 

та сільського господарства облдержадміністрації; 

Щербатий Олександр Анатолійович – начальник відділу землеробства, 

інженерно-технічного забезпечення, безпеки праці Департаменту розвитку 

економіки та сільського господарства облдержадміністрації; 

Замай Людмила Михайлівна – виконуюча обов’язки директора 

Департаменту культури і туризму, національностей та релігій 

облдержадміністрації; 

Соронович Олена Юріївна, заступник начальника Управління освіти і науки 

облдержадміністрації; 

Бойко Олена Миколаївна – головний спеціаліст з питань персоналу 

Управління охорони здоров’я облдержадміністрації; 

Голуб В'ячеслав Львович – заступник директора Департаменту сім’ї, молоді 

та спорту облдержадміністрації – начальник управління у справах сім’ї та молоді; 

Лаптій Людмила Володимирівна – заступник начальника відділу 

фінансового забезпечення Управління капітального будівництва 

облдержадміністрації; 

Кулібик Андрій Вікторович – заступник начальника управління планування 

цивільного захисту та оборонної роботи – начальник відділу планування 
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Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи 

облдержадміністрації; 

Фесюн Вадим Михайлович – начальник відділу Чернігівського обласного 

управління лісового та мисливського господарства; 

Біленко Вікторія Григорівна – начальник відділу у справах осіб з 

інвалідністю Департаменту соціального захисту населення обласної державної 

адміністрації. 

 

Порядок денний питань, внесених на засідання постійної комісії: 
 

1. Про інформацію керівника Чернігівської обласної прокуратури про 

результати діяльності. 

2. Про звіт про виконання обласного бюджету Чернігівської області за 2020 

рік. 

3. Про внесення змін до рішення обласної ради від 26 лютого 2021 року  

№ 48-3/VIII «Про обласний бюджет Чернігівської області на 2021 рік (код 

бюджету 25100000000)». 

4. Про затвердження звітів про результати моніторингу та з оцінки 

результативності виконання Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на 

період до 2020 року та Плану заходів з її реалізації у 2018-2020 роках за 2020 рік. 

5. Про внесення змін до Плану заходів з реалізації у 2021-2023 роках Стратегії 

сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року. 

6. Про внесення змін до Комплексної Програми підвищення 

конкурентоспроможності Чернігівської області на 2021-2027 роки «Чернігівщина 

конкурентоспроможна». 

7. Про внесення змін до обласної Програми підтримки індивідуального 
житлового будівництва та розвитку особистого селянського господарства 

«Власний дім» на 2021-2027 роки. 

8. Про затвердження переліку видатків, що здійснюються за рахунок коштів, 

які надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського та 

лісогосподарського виробництва, на 2021 рік. 

9. Про обласну Програму підвищення рівня безпеки дорожнього руху в 

Чернігівській області на 2021-2023 роки. 

10. Про внесення змін до Програми впровадження пілотного проєкту з 

організації територіальної оборони  Чернігівської області на 2021-2022 роки». 

11. Про затвердження Обласної програми залучення організацій 

громадянського суспільства до надання соціальних послуг за рахунок бюджетних 

коштів у 2021-2022 роках. 

12. Про обласну Програму із забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2021-2023 роки. 

13. Про затвердження обласної цільової Програми проведення археологічних 

досліджень у Чернігівській області на 2021-2025 роки. 

14. Про внесення змін до обласної цільової Програми розвитку туризму в 

Чернігівській області на 2021-2027 роки. 
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15. Про внесення змін до Обласної цільової програми національно-

патріотичного виховання на 2021-2025 роки,  затвердженої рішенням обласної 

ради від 26 лютого 2021 року № 47-3/VІІI. 

16. Про внесення змін до рішення обласної ради від 29 березня 2012 року 

«Про заснування обласної щорічної премії ім.І.В.Буяльського». 

17. Про надання дозволу КОМУНАЛЬНОМУ НЕКОМЕРЦІЙНОМУ 

ПІДПРИЄМСТВУ «ЧЕРНІГІВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР СУЧАСНОЇ 

ОНКОЛОГІЇ» ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ на укладання договору 

фінансового лізингу на придбання медичного обладнання та кредитного договору 

на фінансування реконструкції та капітального ремонту. 

18. Про припинення юридичної особи – комунального некомерційного 

підприємства «Обласний дитячий санаторій «Пролісок» Чернігівської обласної 

ради. 

19. Про припинення юридичної особи – комунального закладу «Сновська 

гімназія» Чернігівської обласної ради. 

20. Про перейменування комунального закладу «Чернігівський центр 

перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, 

органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і 

організацій». 

21. Про внесення змін до обласної Програми «Соціальне партнерство» на 

2021-2023 роки. 

22. Про затвердження Антикорупційної програми Чернігівської обласної ради 

на 2021-2022 роки. 

23. Про внесення змін до рішення обласної ради від 28 березня 2018 року  

№17-12/VII «Про заснування Премії з відзначення переможців обласного 

конкурсу журналістських робіт із тематики реформування місцевого 

самоврядування та територіальної організації влади». 

24. Про створення нового об’єкту природно-заповідного фонду області 

25. Про погодження лімітів використання лісових ресурсів при заготівлі 

другорядних лісових матеріалів та здійсненні побічних лісових користувань на 

2021 рік. 

26. Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та 

надання в постійне користування земельних ділянок за адресою:  

м. Чернігів, вул. Івана Мазепи, 3 комунальному некомерційному підприємству 

«Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня» Чернігівської обласної ради. 

27. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

Чернігівському районному дочірньому агролісогосподарському спеціалізованому 

підприємству «Чернігіврайагролісгосп», розташованої за межами с. Гущин 

Чернігівського району Чернігівської області. 

28. Про припинення Бахмацькій міжрайонній протитуберкульозній лікарні 

права постійного користування земельною ділянкою площею 4,2319 га за 

адресою: с. Бахмач, вул. Південна, 20 Ніжинського району Чернігівської області. 
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29. Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «ГРАНО ДЕЛЛА 

ВІТО» земельної ділянки в оренду. 

30. Про надання Чернігівському районному дочірньому агролісо-

господарському спеціалізованому підприємству  «Чернігіврайагролісгосп» згоди 

на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) за межами смт 

Седнів Чернігівського району Чернігівської області. 

31. Про надання Чернігівському районному дочірньому агролісо-

господарському спеціалізованому підприємству  «Чернігіврайагролісгосп» згоди 

на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) за межами с.Киїнка 

Чернігівського району Чернігівської області. 

32. Про надання Чернігівському районному дочірньому агролісо-

господарському спеціалізованому підприємству  «Чернігіврайагролісгосп» згоди 

на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за межами с. 

Прохорів Чернігівського району Чернігівської області. 

33. Про надання Чернігівському районному дочірньому агролісо-

господарському спеціалізованому підприємству  «Чернігіврайагролісгосп» згоди 

на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) за межами 

с.Юр’ївка Чернігівського району Чернігівської області. 

34. Про надання Титенку Володимиру Андрійовичу дозволу на розробку 

проекту землеустрою щодо відведення зі зміною цільового призначення земельної 

ділянки за адресою: м.Чернігів, вул.Коцюбинського,70. 

35. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право 

сервітуту за адресою: м. Чернігів, пр.Миру, 43 комунальному підприємству 

«Чернігівбудінвест» Чернігівської міської ради. 

36. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право 

сервітуту, за адресою: м. Чернігів, пр.Миру, 43 товариству з обмеженою 

відповідальністю «РІЄЛ КО.». 

37. Про надання в постійне користування земельних ділянок комунальному 

некомерційному підприємству «Чернігівське обласна лікарня» Чернігівської 

обласної ради в м. Чернігові по вул. Шевченка, 160,  вул. Старобілоуська, 15 та 

вул. Івана Мазепи, 3-А. 

38. Про фінансову підтримку об’єднаних територіальних громад Чернігівської 

області. 

39. Про передачу агролісогосподарських підприємств комунального 

підприємства «Чернігівоблагроліс» Чернігівської обласної ради у власність 

об’єднаних територіальних громад Чернігівської області. 
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40. Про внесення змін до Порядку проведення конкурсу на зайняття посади 

керівника комунального закладу охорони здоров’я, що є об’єктом спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області. 

41. Про безоплатну передачу медичного обладнання у власність 

територіальних громад Чернігівської області для опорних закладів охорони 

здоров’я та в оперативне управління комунальному некомерційному закладу 

«Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради. 

42. Про припинення юридичної особи – комунального підприємства 

«Видавництво «Чернігівські обереги» шляхом ліквідації. 

43. Про внесення змін до рішення обласної ради від 29 квітня 2015 року «Про 

реорганізацію комунального комерційного підприємства «Облавтосервіс» 

Чернігівської обласної ради шляхом приєднання до комунального підприємства 

«Діловий центр» Чернігівської обласної ради». 

44. Про затвердження Переліку обʼєктів спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, що підлягають приватизації. 

45. Про внесення змін до  Методики розрахунку та порядку використання 

плати за оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Чернігівської області. 

46. Про затвердження додаткового переліку підприємств, установ, 

організацій, з якими договори оренди можуть бути продовжені без проведення 

аукціону. 

47. Про втрату чинності Типового договору оренди нерухомого майна, що 

належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Чернігівської області, затвердженого  рішенням обласної ради від 25 березня 2011 

року (3 сесія 6 скликання) зі змінами. 

48. Про надання дозволу на відчуження об’єкта спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області. 

49. Про збільшення статутного капіталу комунального підприємства «Надія» 

Чернігівської обласної ради. 

50. Про розподіл орендної плати для управління комунального майна обласної 

ради. 

51. Про припинення юридичної особи - комунального підприємства «Центр 

реабілітації, оздоровлення та трудотерапії» Чернігівської обласної ради шляхом 

ліквідації. 

52. Про припинення юридичної особи - комунального підприємства 

«Інформаційно-аналітичний центр» Чернігівської обласної ради шляхом 

ліквідації. 

53. Про звіт керівника комунального підприємства «Чернігівоблагроліс» 

Чернігівської обласної ради про фінансово-господарську діяльність, виконання 

показників ефективності використання комунального майна і прибутку, а також 

майнового стану підприємства. 

54. Про передачу прав засновника та безоплатну передачу лісів і земель 

лісового фонду (цілісного майнового комплексу) районних дочірніх підприємств 

комунального підприємства  «Чернігівоблагроліс» до комунальної власності 
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міських, селищних та сільських рад об’єднаних територіальних громад 

Чернігівської області. 

55. Про звільнення ОБУШНОГО О.О. з посади генерального директора 

комунального підприємства «Чернігівське міжміське бюро технічної 

інвентаризації» Чернігівської обласної ради. 

56. Про виконання рішення суду. 

57. Про внесення змін до рішення обласної ради від 3 грудня 2020 року  

№ 4-1/VIIІ «Про утворення та обрання постійних комісій  Чернігівської  обласної 

ради восьмого скликання з керівним складом». 

58. Про Звернення до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України 

щодо відновлення повноважень обласних рад у частині надання спеціальних 

дозволів на користування надрами та стосовно надання гірничих відводів для 

розробки родовищ корисних копалин місцевого значення. 

59. Про Звернення Чернігівської обласної ради до Верховної Ради України, 

Офісу Президента України та Кабінету Міністрів України стосовно підтримки та 

необхідності прийняття проєкту Закону щодо заборони і встановлення 

кримінальної відповідальності за колабораційну діяльність. 

60. Про звернення депутатів Чернігівської обласної ради VIII скликання до 

Вищої ради правосуддя щодо вчинення суддею дисциплінарного проступку. 

61. Про звернення депутатів Чернігівської обласної ради VIII cкликання до 

Державного бюро розслідувань щодо перевірки можливого вчинення суддею 

кримінального правопорушення. 

62. Про звернення депутатів Чернігівської обласної ради VIII cкликання до 

Генерального прокурора з заявою про чинення штучних перешкод в роботі 

депутатів міської ради та грубе порушення законодавства про працю. 

63. Про Звернення до Чернігівської обласної державної адміністрації 

Коваленко А.М. щодо розробки обласної Програми «Питна вода». 

64. Про Звернення до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України 

щодо необхідності розроблення та затвердження державної цільової програми 

«Питна вода України». 

65. Про Звернення до Голови Верховної Ради України Разумкова Д.О. щодо 

підтримки молочної галузі країни. 

66. Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради восьмого скликання 

до Президента України та Кабінету Міністрів України щодо забезпечення 

вакциною від коронавірусної хвороби COVID-19 населення Чернігівської області 

та забезпечення виплат лікарям за лікування пацієнтів  з COVID-19 у 2021 році. 

67. Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради восьмого скликання 

до Президента України та Верховної Ради України щодо негайного створення у 

Верховній Раді України Тимчасової слідчої комісії про розслідування справи ПВК 

Вагнера. 

68. Про Звернення Чернігівської обласної ради до  Верховної Ради України 

щодо вдосконалення механізмів формування мережі та перегляду вимог 

законодавства до започаткування і провадження освітньої діяльності 

комунальними ліцеями. 
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69. Про Звернення Чернігівської обласної ради до будівельних компаній 

Чернігівської області щодо надання допомоги Громадській організації 

«Інтеграція». 

70. Про Звернення до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України 

щодо проблем організації надання вторинної спеціалізованої медичної допомоги 

сільському населенню у новостворених районах, центрами яких є міста обласного 

значення. 

71. Про структуру виконавчого апарату обласної ради. 

72. Про затвердження штатної чисельності працівників управління 

комунального майна Чернігівської обласної ради. 

73. Про запит депутата Кияновського В.П. 

74. Про запит депутата Кияновського В.П. 

75. Про запит депутата Кияновського В.П. 

76. Про запит депутата Кияновського В.П. 

77. Про запит депутата Баришовця С.В. 

78. Про запит депутата Баришовця С.В. 

79. Про запит депутата Баришовця С.В. 

80. Про запит депутата Грозенко І.В. 

81. Про запит депутата Грозенко І.В. 

82. Про запит депутата Грозенко І.В. 

83. Про запит депутата Вдовенка І.С. 

84. Про запит депутата Вдовенка І.С. 

85. Про запит депутата Вдовенка І.С. 

86. Про запит депутата Демиденка О.М. 

87. Про запит депутата Демиденка О.М. 

88. Про запит депутата Демиденка О.М. 

89. Про запит депутата Демиденка О.М. 

90. Про запит депутата Демиденка О.М. 

91. Про запит депутата Музики Ю.В. 

92. Про запит депутата Музики Ю.В. 

93. Про запит депутата Колоши В.П. 

94. Про запит депутата Колоши В.П. 

95. Про запит депутата Колоши В.П. 

96. Про запит депутата Дементова І.Ю. 

97. Про запит депутата Лічмана В.В. 

98. Про запит депутата Лічмана В.В. 

99. Про запит депутата Лічмана В.В. 

100. Про запит депутата Лічмана В.В. 

101. Про запит депутата Копиці Н.М. 

102. Про запит депутата Копиці Н.М. 

103. Про запит депутата Якубіна О.М. 

104. Про запит депутата Якубіна О.М. 

105. Про запит депутата Петренка Б.М. 
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1.Слухали питання: «Про інформацію керівника Чернігівської обласної 

прокуратури про результати діяльності». 

1.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради та 

взяти інформацію керівника Чернігівської обласної прокуратури про результати 

діяльності до відома. 

 

2. Слухали питання: «Про звіт про виконання обласного бюджету 

Чернігівської області за 2020 рік». 

Виступили: Притула Т.М. – головний спеціаліст відділу фінансів галузей 

соціально-культурної сфери Департаменту фінансів облдержадміністрації; 

2.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання четвертої сесії обласної ради. 

 

3.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 26 

лютого 2021 року № 48-3/VIII «Про обласний бюджет Чернігівської області 

на 2021 рік (код бюджету 25100000000)». 

Виступили: Притула Т.М. – головний спеціаліст відділу фінансів галузей 

соціально-культурної сфери Департаменту фінансів облдержадміністрації; 

3.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання четвертої сесії обласної ради. 

 

4.Слухали питання: «Про затвердження звітів про результати 

моніторингу та з оцінки результативності виконання Стратегії сталого 

розвитку Чернігівської області на період до 2020 року та Плану заходів з її 

реалізації у 2018-2020 роках за 2020 рік». 

Виступили: Хомик О.Д. – директор Департаменту розвитку економіки та 

сільського господарства облдержадміністрації. 

Голова комісії Петренко Б.М., який вніс пропозицію заздалегідь надсилати 

депутатам матеріали звітів про результати моніторингу та з оцінки 

результативності виконання Стратегії сталого розвитку Чернігівської області з 

метою якісного аналізу головних показників.  

4.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання четвертої сесії обласної ради 

 

5.Слухали питання: «Про внесення змін до Плану заходів з реалізації у 

2021–2023 роках Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період 

до 2027 року». 

Виступили: Хомик О.Д. – директор Департаменту розвитку економіки та 

сільського господарства облдержадміністрації. 

5.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання четвертої сесії обласної ради 
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6.Слухали питання: «Про внесення змін до Комплексної Програми 

підвищення конкурентоспроможності Чернігівської області на 2021-2027 

роки «Чернігівщина конкурентоспроможна». 

Виступили: Хомик О.Д. – директор Департаменту розвитку економіки та 

сільського господарства облдержадміністрації. 

6.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

7. Слухали питання: «Про внесення змін до обласної Програми підтримки 

індивідуального житлового будівництва та розвитку особистого селянського 

господарства «Власний дім» на 2021 – 2027 роки». 

Виступили: Хомик О.Д. – директор Департаменту розвитку економіки та 

сільського господарства облдержадміністрації. 

7.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

8.Слухали питання: «Про затвердження переліку видатків, що 

здійснюються за рахунок коштів, які надходять у порядку відшкодування 

втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва, на 2021 

рік». 

Виступили: Хомик О.Д. – директор Департаменту розвитку економіки та 

сільського господарства облдержадміністрації. 

8.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

9. Слухали питання: «Про обласну Програму підвищення рівня безпеки 

дорожнього руху в Чернігівській області на 2021-2023 роки». 

Виступили: Лаптій Л.В. – заступник начальника відділу фінансового 

забезпечення Управління капітального будівництва облдержадміністрації. 

9. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

10. Слухали питання: «Про внесення змін до Програми впровадження 

пілотного проєкту з організації територіальної оборони  Чернігівської області 

на 2021-2022 роки». 
Виступили: Кулібик А.В. - заступник начальника управління планування 

цивільного захисту та оборонної роботи – начальник відділу планування 

Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи 

облдержадміністрації. 

10. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

11. Слухали питання: «Про затвердження Обласної програми залучення 

організацій громадянського суспільства до надання соціальних послуг за 

рахунок бюджетних коштів у 2021 – 2022 роках». 

Виступили: Біленко В.Г. – начальник відділу у справах осіб з інвалідністю 

Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації. 

11. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 
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12. Слухали питання: «Про обласну Програму із забезпечення житлом дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2021-

2023 роки». 

Виступили: Железний С.А. – заступник начальника Служби у справах дітей 

облдержадміністрації - начальник відділу захисту прав дитини та розвитку сімейних 

форм виховання. 

Голова комісії Петренко Б.М., який вніс пропозицію звернутися до керівництва 

територіальних громад Чернігівщини з метою залучення їх до процесу забезпечення 

житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа  

12. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

13.Слухали питання: «Про затвердження обласної цільової Програми 

проведення археологічних досліджень у Чернігівській області на 2021-2025 

роки». 

Виступили: Замай Л.М. – виконуюча обов’язки директора Департаменту 

культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації. 

13. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

14.Слухали питання: «Про внесення змін до обласної цільової Програми 

розвитку туризму в Чернігівській області на 2021-2027 роки». 

Виступили: Замай Л.М. – виконуюча обов’язки директора Департаменту 

культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації. 

14.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання четвертої сесії обласної ради. 

 

15.Слухали питання: «Про внесення змін до Обласної цільової програми 

національно-патріотичного виховання на 2021-2025 роки, затвердженої 

рішенням обласної ради від 26 лютого 2021 року № 47-3/VІІI». 

Виступили: Голуб В.Л. – заступник директора Департаменту сім’ї, молоді та 

спорту облдержадміністрації – начальник управління у справах сім’ї та молоді. 

15.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

16.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 29 

березня 2012 року «Про заснування обласної щорічної премії 

ім.І.В.Буяльського». 

Виступили: Бойко О.М. – головний спеціаліст з питань персоналу 

Управління охорони здоров’я облдержадміністрації 

16.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання четвертої сесії обласної ради. 

 
17.Слухали питання: «Про надання дозволу КОМУНАЛЬНОМУ 

НЕКОМЕРЦІЙНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЧЕРНІГІВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ 

ЦЕНТР СУЧАСНОЇ ОНКОЛОГІЇ» ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ на 

укладання договору фінансового лізингу на придбання медичного обладнання 
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та кредитного договору на фінансування реконструкції та капітального 

ремонту». 

17. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

18.Слухали питання: «Про припинення юридичної особи – комунального 

некомерційного підприємства «Обласний дитячий санаторій «Пролісок» 

Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Бойко О.М. – головний спеціаліст з питань персоналу 

Управління охорони здоров’я облдержадміністрації. 

18.Вирішили: визначитись щодо цього питання шляхом голосування під час 

пленарного засідання четвертої сесії обласної ради. 

 

19.Слухали питання: «Про припинення юридичної особи – комунального 

закладу «Сновська гімназія» Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Соронович О.Ю. – заступник начальника Управління освіти і 

науки облдержадміністрації. 

19.Вирішили: визначитись щодо цього питання шляхом голосування під час 

пленарного засідання четвертої сесії обласної ради. 

 

20.Слухали питання: «Про перейменування комунального закладу 

«Чернігівський центр перепідготовки та підвищення кваліфікації 

працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, 

державних підприємств, установ і організацій». 

Виступили: Соронович О.Ю. – заступник начальника Управління освіти і 

науки облдержадміністрації. 

20.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання четвертої сесії обласної ради. 

 

21.Слухали питання: «Про внесення змін до обласної Програми 

«Соціальне партнерство» на 2021-2023 роки». 

Виступили: Біленко В.Г. – начальник відділу у справах осіб з інвалідністю 

Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації. 

21.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання другої сесії обласної ради. 

 

22.Слухали питання: «Про затвердження Антикорупційної програми 

Чернігівської обласної ради на 2021-2022 роки».  

22.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

23.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 28 

березня 2018 року №17-12/VII «Про заснування Премії з відзначення 

переможців обласного конкурсу журналістських робіт із тематики 

реформування місцевого самоврядування та територіальної організації 

влади». 
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23.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання четвертої сесії обласної ради 

 

24.Слухали питання: «Про створення нового об’єкту природно-

заповідного фонду області». 

Виступили: Легейда О.В. – начальник відділу природоохоронних програм 

управління природоохоронних програм та оцінки впливу на довкілля 

Департаменту екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації; 

24.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання другої сесії обласної ради 

 

25.Слухали питання: «Про погодження лімітів використання лісових 

ресурсів при заготівлі другорядних лісових матеріалів та здійсненні побічних 

лісових користувань на 2021 рік.». 

Виступили: Фесюн В.М. – начальник відділу Чернігівського обласного 

управління лісового та мисливського господарства. 

25.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

26.Слухали питання: «Про затвердження технічних документацій із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в 

натурі (на місцевості) та надання в постійне користування земельних ділянок 

за адресою: м. Чернігів, вул. Івана Мазепи, 3 комунальному некомерційному 

підприємству «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня» 

Чернігівської обласної ради». 

26.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання четвертої сесії обласної ради 

 

27.Слухали питання: «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 

натурі (на місцевості) Чернігівському районному дочірньому 

агролісогосподарському спеціалізованому підприємству 

«Чернігіврайагролісгосп», розташованої за межами с. Гущин Чернігівського 

району Чернігівської області». 

27.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання четвертої сесії обласної ради. 

 

28.Слухали питання: «Про припинення Бахмацькій міжрайонній 

протитуберкульозній лікарні права постійного користування земельною 

ділянкою площею 4,2319 га за адресою: с. Бахмач, вул. Південна, 20 

Ніжинського району Чернігівської області». 

28.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання четвертої сесії обласної ради. 
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29.Слухали питання: «Про надання товариству з обмеженою 

відповідальністю «ГРАНО ДЕЛЛА ВІТО» земельної ділянки в оренду». 

29.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання четвертої сесії обласної ради. 

 

30.Слухали питання: «Про надання Чернігівському районному 

дочірньому агролісо-господарському спеціалізованому підприємству  

«Чернігіврайагролісгосп» згоди на розроблення технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в 

натурі (на місцевості) за межами смт Седнів Чернігівського району 

Чернігівської області». 

30.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

31.Слухали питання: «Про надання Чернігівському районному 

дочірньому агролісо-господарському спеціалізованому підприємству  

«Чернігіврайагролісгосп» згоди на розроблення технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в 

натурі (на місцевості) за межами с.Киїнка Чернігівського району 

Чернігівської області». 
31.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання четвертої сесії обласної ради. 

 
32.Слухали питання: «Про надання Чернігівському районному 

дочірньому агролісо-господарському спеціалізованому підприємству  

«Чернігіврайагролісгосп» згоди на розроблення технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 

натурі (на місцевості) за межами с. Прохорів Чернігівського району 

Чернігівської області». 

32.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

33.Слухали питання: «Про надання Чернігівському районному дочірньому 

агролісо-господарському спеціалізованому підприємству  

«Чернігіврайагролісгосп» згоди на розроблення технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі 

(на місцевості) за межами с.Юр’ївка Чернігівського району Чернігівської 

області». 

33.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання четвертої сесії обласної ради. 

 

34.Слухали питання: «Про надання Титенку Володимиру Андрійовичу 

дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення зі зміною цільового 

призначення земельної ділянки за адресою: м.Чернігів, 

вул.Коцюбинського,70». 

34.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 
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35.Слухали питання: «Про погодження технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку 

поширюється право сервітуту за адресою: м. Чернігів, пр.Миру, 43 

комунальному підприємству «Чернігівбудінвест» Чернігівської міської ради». 
35.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання четвертої сесії обласної ради. 

 
36.Слухали питання: «Про погодження технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку 

поширюється право сервітуту, за адресою: м. Чернігів, пр.Миру, 43 

товариству з обмеженою відповідальністю «РІЄЛ КО.». 

36.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

37.Слухали питання: «Про надання в постійне користування земельних 

ділянок комунальному некомерційному підприємству «Чернігівське обласна 

лікарня» Чернігівської обласної ради в м. Чернігові по вул. Шевченка, 160,  

вул. Старобілоуська, 15 та вул. Івана Мазепи, 3-А». 

37.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання четвертої сесії обласної ради. 

 

38.Слухали питання: «Про фінансову підтримку об’єднаних 

територіальних громад Чернігівської області». 

38. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

39. Слухали питання: «Про передачу агролісогосподарських підприємств 

комунального підприємства «Чернігівоблагроліс» Чернігівської обласної 

ради у власність об’єднаних територіальних громад Чернігівської області». 

39. Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання четвертої сесії обласної ради. 

 

40.Слухали питання: «Про внесення змін до Порядку проведення конкурсу 

на зайняття посади керівника комунального закладу охорони здоров’я, що є 

об’єктом спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Чернігівської області». 

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна 

40.Вирішили:. погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 
41.Слухали питання: «Про безоплатну передачу медичного обладнання у 

власність територіальних громад Чернігівської області для опорних закладів 

охорони здоров’я та в оперативне управління комунальному 

некомерційному закладу «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської 

обласної ради». 



15 
 

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна. 

41.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання четвертої сесії обласної ради 

 
42.Слухали питання: «Про припинення юридичної особи – комунального 

підприємства «Видавництво «Чернігівські обереги» шляхом ліквідації». 

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна. 

42.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

43.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 29 

квітня 2015 року «Про реорганізацію комунального комерційного 

підприємства «Облавтосервіс» Чернігівської обласної ради шляхом 

приєднання до комунального підприємства «Діловий центр» Чернігівської 

обласної ради». 

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна. 

43.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання четвертої сесії обласної ради. 

 

44.Слухали питання: «Про затвердження Переліку обʼєктів спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, що 

підлягають приватизації». 

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна. 

44.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

45.Слухали питання: «Про внесення змін до  Методики розрахунку та 

порядку використання плати за оренду майна спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області». 

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна. 

45.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання четвертої сесії обласної ради. 

 

46.Слухали питання: «Про затвердження додаткового переліку 

підприємств, установ, організацій, з якими договори оренди можуть бути 

продовжені без проведення аукціону». 

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна. 

46.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 
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47.Слухали питання: «Про втрату чинності Типового договору оренди 

нерухомого майна, що належить до спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Чернігівської області, затвердженого  рішенням обласної ради 

від 25 березня 2011 року (3 сесія 6 скликання) зі змінами». 

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна 

47.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання четвертої сесії обласної ради. 

 

48.Слухали питання: «Про надання дозволу на відчуження об’єкта спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області». 

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна. 

48.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

49.Слухали питання: «Про збільшення статутного капіталу комунального 

підприємства «Надія» Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна. 

49.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання четвертої сесії обласної ради. 

 

50.Слухали питання: «Про розподіл орендної плати для управління 

комунального майна обласної ради». 

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна. 

50.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

51.Слухали питання: «Про припинення юридичної особи - комунального 

підприємства «Центр реабілітації, оздоровлення та трудотерапії» Чернігівської 

обласної ради шляхом ліквідації». 

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна. 

51.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання четвертої сесії обласної ради. 

 

52.Слухали питання: «Про припинення юридичної особи - комунального 

підприємства «Інформаційно-аналітичний центр» Чернігівської обласної ради 

шляхом ліквідації». 

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна. 

52.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 
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53.Слухали питання: «Про звіт керівника комунального підприємства 

«Чернігівоблагроліс» Чернігівської обласної ради про фінансово-господарську 

діяльність, виконання показників ефективності використання комунального 

майна і прибутку, а також майнового стану підприємства». 

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна. 

53.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання четвертої сесії обласної ради. 

 

54.Слухали питання: «Про передачу прав засновника та безоплатну 

передачу лісів і земель лісового фонду (цілісного майнового комплексу) 

районних дочірніх підприємств комунального підприємства  

«Чернігівоблагроліс» до комунальної власності міських, селищних та сільських 

рад об’єднаних територіальних громад Чернігівської області». 

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна. 

54.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

55.Слухали питання: «Про звільнення ОБУШНОГО О.О. з посади 

генерального директора комунального підприємства «Чернігівське міжміське 

бюро технічної інвентаризації» Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна. 

55.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання четвертої сесії обласної ради. 

 

56.Слухали питання: «Про виконання рішення суду». 

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна. 

56.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

57.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 3 

грудня 2020 року № 4-1/VIIІ «Про утворення та обрання постійних комісій  

Чернігівської  обласної ради восьмого скликання з керівним складом». 

Виступили:  
57.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання четвертої сесії обласної ради. 

 

58.Слухали питання: «Про Звернення до Верховної Ради України та 

Кабінету Міністрів України щодо відновлення повноважень обласних рад у 

частині надання спеціальних дозволів на користування надрами та стосовно 

надання гірничих відводів для розробки родовищ корисних копалин місцевого 

значення.». 

58.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 
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59.Слухали питання: «Про Звернення Чернігівської обласної ради до 

Верховної Ради України, Офісу Президента України та Кабінету Міністрів 

України стосовно підтримки та необхідності прийняття проєкту Закону щодо 

заборони і встановлення кримінальної відповідальності за колабораційну 

діяльність». 
59.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання четвертої сесії обласної ради. 

 

60.Слухали питання: «Про звернення депутатів Чернігівської обласної ради 

VIII скликання до Вищої ради правосуддя щодо вчинення суддею 

дисциплінарного проступку». 

60.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

61.Слухали питання: «Про звернення депутатів Чернігівської обласної ради 

VIII cкликання до Державного бюро розслідувань щодо перевірки можливого 

вчинення суддею кримінального правопорушення». 
61.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання четвертої сесії обласної ради. 

 

62.Слухали питання: «Про звернення депутатів Чернігівської обласної ради 

VIII cкликання до Генерального прокурора з заявою про чинення штучних 

перешкод в роботі депутатів міської ради та грубе порушення законодавства 

про працю». 

62.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

63.Слухали питання: «Про Звернення до Чернігівської обласної державної 

адміністрації Коваленко А.М. щодо розробки обласної Програми «Питна вода». 
63.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання четвертої сесії обласної ради. 

 

64.Слухали питання: «Про Звернення до Верховної Ради України та 

Кабінету Міністрів України щодо необхідності розроблення та затвердження 

державної цільової програми «Питна вода України». 

64.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

65.Слухали питання: «Про Звернення до Голови Верховної Ради України 

Разумкова Д.О. щодо підтримки молочної галузі країни». 
65.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання четвертої сесії обласної ради. 

 

66.Слухали питання: «Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради 

восьмого скликання до Президента України та Кабінету Міністрів України 

щодо забезпечення вакциною від коронавірусної хвороби COVID-19 населення 
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Чернігівської області та забезпечення виплат лікарям за лікування пацієнтів  з 

COVID-19 у 2021 році». 

66.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

67.Слухали питання: «Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради 

восьмого скликання до Президента України та Верховної Ради України щодо 

негайного створення у Верховній Раді України Тимчасової слідчої комісії про 

розслідування справи ПВК Вагнера». 
67.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання четвертої сесії обласної ради. 

 

68.Слухали питання: «Про Звернення Чернігівської обласної ради до  

Верховної Ради України щодо вдосконалення механізмів формування мережі 

та перегляду вимог законодавства до започаткування і провадження освітньої 

діяльності комунальними ліцеями». 

68.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

69.Слухали питання: «Про Звернення Чернігівської обласної ради до 

будівельних компаній Чернігівської області щодо надання допомоги 

Громадській організації «Інтеграція»». 

69.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання четвертої сесії обласної ради. 

 

70.Слухали питання: «Про Звернення до Верховної Ради України та 

Кабінету Міністрів України щодо проблем організації надання вторинної 

спеціалізованої медичної допомоги сільському населенню у новостворених 

районах, центрами яких є міста обласного значення». 

70.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

71.Слухали питання: «Про структуру виконавчого апарату обласної ради». 
71.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання четвертої сесії обласної ради. 

 

72.Слухали питання: «Про затвердження штатної чисельності працівників 

управління комунального майна Чернігівської обласної ради». 

72.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

73.Слухали питання:  
 

«Про запит депутата Кияновського В.П. 

Про запит депутата Кияновського В.П. 

Про запит депутата Кияновського В.П. 

Про запит депутата Кияновського В.П. 

Про запит депутата Баришовця С.В. 
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Про запит депутата Баришовця С.В. 

Про запит депутата Баришовця С.В. 

Про запит депутата Грозенко І.В. 

Про запит депутата Грозенко І.В. 

Про запит депутата Грозенко І.В. 

Про запит депутата Вдовенка І.С. 

Про запит депутата Вдовенка І.С. 

Про запит депутата Вдовенка І.С. 

Про запит депутата Демиденка О.М. 

Про запит депутата Демиденка О.М. 

Про запит депутата Демиденка О.М. 

Про запит депутата Демиденка О.М. 

Про запит депутата Демиденка О.М. 

Про запит депутата Музики Ю.В. 

Про запит депутата Музики Ю.В. 

Про запит депутата Колоши В.П. 

Про запит депутата Колоши В.П. 

Про запит депутата Колоши В.П. 

Про запит депутата Дементова І.Ю. 

Про запит депутата Лічмана В.В. 

Про запит депутата Лічмана В.В. 

Про запит депутата Лічмана В.В. 

Про запит депутата Лічмана В.В. 

Про запит депутата Копиці Н.М. 

Про запит депутата Копиці Н.М. 

Про запит депутата Якубіна О.М. 

Про запит депутата Якубіна О.М. 

Про запит депутата Петренка Б.М.». 

73.Вирішили: рекомендувати внести проєкти рішень на затвердження 

пленарного засідання четвертої сесії обласної ради. 

 

 
 

Голова постійної комісії                                                                 Б.М. Петренко 


